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PROTOKÓŁ NR XX/2012

z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 27 czerwca 2012 roku

XX sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 27 czerwca 2012 roku                          o godzinie 18.00, w sali Klubu Seniora w Kobylinie.

W sesji uczestniczyło 14 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Sekretarz Gminy – Mirosław Sikora,         Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy – Stefan Witczak       i Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg – Krzysztof Jelinowski.

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie           w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego      15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Następnie przedstawił porządek obrad. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nikt uwag nie zgłosił.

Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

5. Informacja dotycząca realizacji remontów i inwestycji oświatowych.

6. Sytuacja na rynku pracy w powiecie krotoszyńskim ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Kobylin.

7. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie: rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania                    z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2011,

b) w sprawie: udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina, 
c) w sprawie:  zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej       w Kobylinie,

d) w sprawie: zasad udzielania dotacji celowej dla gminnej spółki wodnej działającej na terenie gminy Kobylin, będącej podmiotem nie zaliczanym do sektora finansów publicznych, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji celowej i sposobu jej rozliczania,

e) w sprawie: wprowadzenia „Regulaminu dofinansowywania prac konserwacyjnych i odbudowy urządzeń melioracyjnych, 

f) w sprawie: zmiany Uchwały Nr V/20/11 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia        31 marca 2011 r.  w sprawie ustalenia wysokości diet oraz należności z tytułu zwrotu kosztów podróży radnych Rady Miejskiej w Kobylinie,

g) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012.

8. Wolne głosy i wnioski.

9.  Zakończenie.

Ad 2

T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokółu bez jego odczytania.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokóły z ostatnich sesji - 14 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. Zapytał, czy są pytania.

Nikt nie zgłosił pytań.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła informację.

Ad 5

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że informacja dotycząca realizacji remontów i inwestycji oświatowych, stanowiąca załącznik nr 4 do niniejszego protokółu, była omawiana na posiedzeniach komisji. Temat ten przedstawiała podinspektor Sylwia Wachowiak. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła informację.

Ad 6

T. DŻYGAŁA stwierdził, że radni otrzymali informację na temat sytuacji na rynku pracy        w powiecie krotoszyńskim ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Kobylin, stanowiącą załącznik nr 5 do niniejszego protokółu. Poprosił o zabranie głosu Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy – Stefana Witczaka.

S. WITCZAK zwrócił uwagę, że w maju br. było zarejestrowanych mniej bezrobotnych niż przed rokiem. Następnie pokrótce omówił sytuację. W przedstawionym materiale wykazano jak kształtowało się bezrobocie na przestrzeni ostatnich lat w gminie, powiecie, powiatach ościennych, województwie i kraju. Opisano strukturę bezrobotnych, pośrednictwo pracy, działania mające na celu aktywizację osób bezrobotnych. Następnie omówił realizowane przez PUP programy.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła informację.

Ad 7

a)

T. DŻYGAŁA przedstawił procedurę rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2011.

BURMISTRZ przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Kobylin za 2011 rok. Jego wystąpienie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokółu. Natomiast sprawozdanie    z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2011 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokółu.

T. DŻYGAŁA odczytał Uchwałę Nr SO-0954/31/3//Ka/2012 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 18 kwietnia 2012 r. w sprawie : wyrażenia opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Kobylin za 2011 rok wraz        z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami, stanowiącą załącznik nr 8 do niniejszego protokółu.

BURMISTRZ zauważył, że opinia jest pozytywna. Zgłoszono jedną uwagę, dotyczącą przedstawienia w sprawozdaniu planu i wykonania wydatków na zadania finansowane           z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej oraz państw członkowskich EFTA. Nie wskazano natomiast zmian dokonywanych w trakcie roku budżetowego w planie tych wydatków. Uznając zasadność zastrzeżeń stwierdził, że w sprawozdaniu za 2012 rok, te zmiany zostaną uwzględnione.  

T. DŻYGAŁA poprosił o przedstawienie opinii komisji stałych o wykonaniu budżetu gminy Kobylin za rok 2011.

D. JAŻWIEC poinformowała, że  Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdania finansowe oraz wykonanie budżetu gminy Kobylin za rok 2011 – 5 za.

W. STYBURSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdania finansowe oraz wykonanie budżetu gminy Kobylin za rok 2011 – 5 za.

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdania finansowe oraz wykonanie budżetu gminy Kobylin za rok 2011 – 4 za.

T. DŻYGAŁA otworzył dyskusję. 

Ponieważ nikt z radnych głosu nie zabrał zamknął dyskusję.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały w sprawie: rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2011.

UCHWAŁA NR XX/98/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie : rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania                 z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2011,

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokółu.

 b)

D. JAŹWIEC odczytała wniosek do Rady Miejskiej dotyczący udzielenia absolutorium dla Burmistrza Kobylina za rok 2011, stanowiący załącznik nr 10 do niniejszego protokółu..

T. DŻYGAŁA odczytał Uchwałę nr SO-0955/26/3/Ka/2012 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 23 maja 2012 r. w sprawie : wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Kobylin o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kobylina za 2011 rok, stanowiącą załącznik nr 11 do niniejszego protokółu.
Następnie poprosił przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących udzielenia absolutorium.

D. JAŹWIEC poinformowała, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie (5 za) wnioskowała             o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kobylina za rok 2011.

W. STYBURSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie (5 za) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie : udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina.

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie (4 za) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie : udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina.

T. DŻYGAŁA zauważył, że komisje nie zgłosiły żadnych wniosków dotyczących absolutorium i otworzył dyskusję.

Ponieważ nikt z radnych głosu nie zabrał, zamknął dyskusję.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały w sprawie: udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina.
UCHWAŁA NR XX/99/12

Rady Miejskiej w Kobylinie 

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie : udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina,

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokółu.

T. DŻYGAŁA pogratulował Burmistrzowi uzyskania absolutorium.

BURMISTRZ podziękował radnym za pozytywną ocenę jego działalności za rok ubiegły, za udzielone absolutorium. Podziękował wszystkim obecnym za wspólną prace w 2011 roku. Nasze wysiłki włożone w realizację wszystkich zadań zaplanowanych przez Radę Miejską, doprowadziły do takich efektów o jakich mówił w sprawozdaniu Rok 2011 przejdzie do historii jeśli chodzi o inwestycje w infrastrukturę tej Gminy. Jest wiele potrzeb, ale jeśli będą jeszcze takie lata, to czas ich realizacji będzie krótszy. 
c)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie:  zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kobylinie, był omawiany na posiedzeniach komisji przez Sekretarza. Zapytał, czy są pytania. Nikt pytań nie zgłosił.
G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XX/100/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie: :  zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Kobylinie, 

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokółu.

d)

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że projekt uchwały w sprawie: zasad udzielania dotacji celowej dla gminnej spółki wodnej działającej na terenie gminy Kobylin, będącej podmiotem nie zaliczanym do sektora finansów publicznych, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji celowej i sposobu jej rozliczania, był omawiany na posiedzeniach komisji przez podinspektora Wiesław Popiołka. Zapytał, czy są pytania. Nikt pytań nie zgłosił. 

Odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XX/101/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie:  : zasad udzielania dotacji celowej dla gminnej spółki wodnej działającej na terenie gminy Kobylin, będącej podmiotem nie zaliczanym do sektora finansów publicznych, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji celowej i sposobu jej rozliczania,

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokółu.

e)

T. DŻYGAŁA stwierdził, że projekt uchwały w sprawie: wprowadzenia „Regulaminu dofinansowywania prac konserwacyjnych i odbudowy urządzeń melioracyjnych, był omawiany na posiedzeniach komisji przez podinspektora Wiesława Popiołka. Zapytał, czy są pytania. Nikt pytań nie zgłosił. 

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

T. DŻYGAŁA poprosił przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji. 

D. JAŹWIEC poinformowała, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 za.

W. STYBURSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 za

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 za.

UCHWAŁA NR XX/102/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie: wprowadzenia „Regulaminu dofinansowywania prac konserwacyjnych  

i odbudowy urządzeń melioracyjnych”

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokółu.

f)

T. DŻYGAŁA powiedział, że projekt uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr V/20/11 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 31 marca 2011 r.  w sprawie ustalenia wysokości diet oraz należności z tytułu zwrotu kosztów podróży radnych Rady Miejskiej w Kobylinie, był omawiany na posiedzeniach komisji. Nie ma zmian dotyczących wysokości diet. Poinformował, że radni podjęli decyzję, by częściej zwoływać wspólne posiedzenia komisji stałych. W takim przypadku przewodniczącym komisji przysługiwałyby diety takie jak pozostałym radnym czyli 12 % minimalnego wynagrodzenia. Zapytał, czy są pytania. Nikt pytań nie zgłosił. 

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

T. DŻYGAŁA poprosił przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji. 

D. JAŹWIEC poinformowała, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 za.

W. STYBURSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 za

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 za.

UCHWAŁA NR XX/103/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie: : zmiany Uchwały Nr V/20/11 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 31 marca 2011 r.  w sprawie ustalenia wysokości diet oraz należności z tytułu zwrotu kosztów podróży radnych Rady Miejskiej w Kobylinie,

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokółu.

g)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012, stanowiące załącznik nr 17 do niniejszego protokółu.

Planowane dochody i wydatki zwiększonoby o dotację w wysokości 5.400 zł na realizację rządowego programu wspierania osób pobierających świadczenia pielęgnacyjne. Poza tym     w treści uchwały zmieniono zapis dotyczący dotacji dla jednostek sektora finansów publicznych uwzględniając zwiększenie dotacji dla UKS Samson o 1.250 zł. 

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła autopoprawki..

T. DŻYGAŁA odczytał projekt uchwały. Zapytał, czy radni mają pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, poprosił przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji. 

D. JAŹWIEC poinformowała, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 za.

W. STYBURSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 za

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 za.

UCHWAŁA NR XX/104/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 27 czerwca 2012 roku

w sprawie: : zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012,

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokółu.

Ad 8

K. JELINOWSKI poinformował o planowanych pracach przez Powiatowy Zarząd Dróg na  najbliższe 2 miesiące. Dobiega końca remont w Zalesiu Wielkim. Między Górką                     a Kobylinem zostanie uzupełnione pobocze. Droga między Kobylinem a Baszkowem zostanie naprawiona masą na gorąco i przygotowana do powierzchniowego utrwalenia. Zostanie też wyremontowany odcinek między Nepomucenowem a Wielowsią. Na obiektach mostowych będą wykonane podjazdy i sferzowana nawierzchnia. Sołtys Staregogrodu wnioskował            o płytki. Nie zapomniał o tej sprawie. Będą jeszcze remonty w Krotoszynie i w przyszłym tygodniu przekaże informacje sołtysowi o zakresie remontu. Także zostanie zrealizowany wniosek zgłoszony przez sołtysa Starkówca. Jeśli chodzi o ul. Berdychowską, to w tej sprawie nie chciałby się jeszcze wypowiadać, najpierw chciałby się skonsultować                    z Burmistrzem. 

Poinformował, że ok. 16 kilometrów dróg powiatowych jest przewidzianych do powierzchniowego utrwalenia. Drogi te wcześniej zostaną przygotowane do tych prac.

F. HECHMANN zauważył, że dyr. Jelionowski wiosną obiecał iż na końcu czerwca lub na początku lipca będą wykonane remonty w Berdychowie, a teraz znowu słyszy                           o opóźnieniach. Zgłaszał też dziury w drodze asfaltowej.

I.NOWAK podziękował Burmistrzowi za interwencję w sprawie remontu drogi powiatowej  w Zalesiu Wielkim, ponieważ dyr. Jelinowski  zapomniał, że w tej miejscowości są powiatowe drogi. Na sesji kwietniowej przedstawił on harmonogram prac w naszej Gminie     i mówił też o Zalesiu Wielkim. Nie wykonano jednak żadnych prac. Po interwencji Burmistrza 11 czerwca br. obiecano remont drogi. Ekipa remontowa pracowała wczoraj           i dziś, wykorzystano 3 przyczepy masy bitumicznej. Poprosił, żeby w przyszłości nie zapominać o Zalesiu Wielkim.

K. JELINOWSKI zwrócił uwagę, że remontowano drogę z Górki do Zalesia Małego i potem do Zalesia Wielkiego. Ale są odcinki, które wymagają remontowania masą na gorąco. Takie remonty wykonuje się kiedy jest materiał. Prace te są wykonywane zgodnie                             z harmonogramem.

Jeśli chodzi o ul. Berdychowską, to po rozmowie z Burmistrzem przekaże sołtysowi informacje o planowanych pracach.            

A.GRZEMPOWSKA podziękowała radnemu Łukaszowi Maćkowiakowi za bezinteresowną pomoc w przygotowaniu uczniów Zasadniczej Szkoły Zawodowej do występów                     w przeglądach muzycznych i różnych imprezach. Poprosiła o dalszą życzliwość. 

B. GOŚCINIAK zaprosiła wszystkich obecnych na festyn w Kuklinowie, który odbędzie się w dniu 8 lipca br. Przyjadą zespoły ludowe z ziemi kaliskiej i terenu Międzygminnego Związku „Wielkopolska Gościnna”. Odbędą się targi kultury ludowej. O dofinansowanie tej imprezy Stowarzyszenie Kuklinów wnioskowało do Urzędu Marszałkowskiego.

Ad 9

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 19.45.

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący

          inspektor                                                                             Rady Miejskiej

                                                                                                    Tadeusz Dżygała

