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PROTOKÓŁ NR XXIII/2012

z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 26 października 2012 roku

XXIII sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 26 października 2012 roku                          o godzinie 18.00, w sali Klubu Seniora w Kobylinie.

W sesji uczestniczyło 14 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Sekretarz Gminy – Mirosław Sikora,         Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak i Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Krotoszynie        – Krzysztof Jelinowski.

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie           w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego      15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Następnie przedstawił porządek obrad. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nikt uwag nie zgłosił.

Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 
2.  Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

5. Informacja Wojewody Wielkopolskiego, Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kobylinie      i Burmistrza Kobylina na temat oświadczeń majątkowych.

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2011/2012.

7. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie: przyjęcia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2013,

b)  w sprawie : przyjęcia Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kobylin na rok 2013,

c) w sprawie: programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi oraz osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi działającymi na podstawie przepisów o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej, o stosunku Państwa do innych Kościołów i związków wyznaniowych oraz gwarancjach wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele obejmują prowadzenie działalności pożytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego,

d) w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,

e) w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,

f) w sprawie: określenia dziennej stawki opłaty targowej, terminów płatności i sposobu jej  poboru,

g) w sprawie: podziału Gminy Kobylin na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic               i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu,

h) w sprawie: zasad i trybu postępowania przy udzielaniu i rozliczaniu dotacji na prace konserwatorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków nie stanowiących własności Gminy Kobylin,
i) w sprawie: zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012 – 2025,

j) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012.

8. Wolne głosy i wnioski.

9. Zakończenie.

Ad 2

T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokółu bez jego odczytania.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokóły z ostatnich sesji - 14 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. Zapytał, czy są pytania.

Nikt nie zgłosił pytań.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła informację.

Ad 5

T. DŻYGAŁA odczytał informację Wojewody Wielkopolskiego o złożonych przez Burmistrza i Przewodniczącego Rady oświadczeniach majątkowych, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokółu.

Następnie odczytał informację Przewodniczącego Rady Miejskiej w Kobylinie o złożonych przez radnych oświadczeniach majątkowych za rok 2010, stanowiącą załącznik nr 5 do niniejszego protokółu.

BURMISTRZ odczytał informację Burmistrza Kobylina o złożonych przez Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy oraz kierowników jednostek organizacyjnych oświadczeń majątkowych za 2010 rok, stanowiącą załącznik nr 6 do niniejszego protokółu.

Ad 6

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że informacja o przygotowaniu placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego, stanowiąca załącznik nr 7 do niniejszego protokółu, była omawiana na posiedzeniach komisji. Temat ten przedstawiała podinspektor Sylwia Wachowiak. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie (14za) przyjęła informację.

Ad 7

a)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: przyjęcia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2013, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

P. CHLEBOWSKI zapytał, czy dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie został powiadomiony o zaproponowanej kwocie. Zapytał, czy to prawda iż w każdej gminie miały powstać ośrodki interwencji kryzysowej, ale wszyscy burmistrzowie w powiecie zgodzili się, żeby powstał jeden wspólny OIK.

BURMISTRZ powiedział, że nie jest w posiadaniu takiej informacji iż  każdej gminie miał być OIK. Dofinansowanie Ośrodka Interwencji Kryzysowej w Krotoszynie zaproponował dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie oraz Starosta Krotoszyński. Propozycje te złożono Radzie Powiatu, by koszty utrzymania Ośrodka rozłożyły się – połowę miał pokryć Powiat a druga połowa została proporcjonalnie podzielona między gminy wchodzące w skład Powiatu. To nie było obowiązkowe, to radni decydowali o przyznaniu środków i co roku popisywano porozumienie. Gminy różnie podchodzą do tematu, jedno przeznaczają 100 % wyliczonych środków, natomiast Gmina Kobylin i Gmina Zduny nie przekazywały pełnych kwot. Choć były lata, że przekazywano pełna kwotę. Powtórzył iż nic nie wie o tym, że w Gminie miał być Ośrodek, choć gdyby były takie propozycje, top na pewno by wiedział. 

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały w sprawie: przyjęcia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2013.

T. DZYGAŁA zapytał, czy sa pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

UCHWAŁA NR XXIII/116/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 26 października 2012 roku

w sprawie : przyjęcia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2013,
została podjęta przy 11 głosach za, 1 przeciw i 2 wstrzymujących i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokółu
b)

T. DZYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie : przyjęcia Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kobylin na rok 2013, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/117/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 26 października 2012 roku

w sprawie : : przyjęcia Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kobylin na rok 2013 

została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokółu
c)

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że projekt uchwały w sprawie: programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi oraz osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi działającymi na podstawie przepisów o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej, o stosunku Państwa do innych Kościołów i związków wyznaniowych oraz gwarancjach wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele obejmują prowadzenie działalności pożytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały sprawie: 

UCHWAŁA NR XXIII/118/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 26 października 2012 roku

w sprawie : w sprawie: programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi oraz osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi działającymi na podstawie przepisów o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej, o stosunku Państwa do innych Kościołów i związków wyznaniowych oraz gwarancjach wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele obejmują prowadzenie działalności pożytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego,
została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokółu
d)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, stanowiącą załącznik nr 10 do niniejszego protokółu. 

Wyjaśniła, że na wniosek radnych przyjęty na wspólnym posiedzeniu komisji stałych, Burmistrz proponuje obniżenie o 2 % proponowanych stawek podatku od środków transportowych. W związku z powyższym podatek wzrośnie o 2 %, a nie o 4 %. Skutek finansowy obniżenia stawek podatku od środków transportowych zaproponowanych w projekcie uchwały, a stawek podatkowych zaproponowanych w autopoprawce wynosi 4.101 zł.

T. DZYGAŁA poddał autopoprawkę pod głosowanie.

Rada Miejska przyjęłą autopoprawkę, przy 9 głosach za i 5 przeciw.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/119/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 26 października 2012 roku

w sprawie : określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,
została podjęta przy 11 głosach za, 1 przeciw i 2 wstrzymujących i stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokółu
e)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie: określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, stanowiącą załącznik nr 12 do niniejszego protokółu.

Na wniosek radnych Burmistrz proponuje by stawki podatku wzrosły o 2% w stosunku do roku 2012. skutek finansowy obniżenia stawek podatkowych w podatku od nieruchomości zaproponowanych w projekcie uchwały, a stawek podatkowych zaproponowanych w autopoprawce wynosi 44.583 zł.

T. DŻYGAŁA poddał autopoprawkę pod głosowanie.

Rada Miejska przyjęła autopoprawkę, przy 9 głosach za i 5 przeciw.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/120/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 26 października 2012 roku

w sprawie : określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
została podjęta przy 10 głosach za i 4 przeciw i stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokółu
f)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawke do projektu uchwały w sprawie: określenia dziennej stawki opłaty targowej, terminów płatności i sposobu jej  poboru, stanowiąca załącznik nr 14 do niniejszego protokółu.

Podobnie jak w przypadku wcześniejszych projektów uchwał Burmistrz proponuje obniżenia proponowanej stawki opłaty targowej z 25 zł do 24,50 zł, tak by wzrost opłaty wynosił 2 %. Skutek finansowy obniżenia górnej stawki opłaty targowej w projekcie uchwały, a w autopoprawce przyjętej przez Burmistrza wynosi 978 zł. 

T. DŻYGAŁA poddał autopoprawkę pod głosowanie.

Rada Miejska przyjęła autopoprawkę, przy 9 głosach za i 5 przeciw.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/121/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 26 października 2012 roku

w sprawie: określenia dziennej stawki opłaty targowej, terminów płatności i sposobu jej  poboru,,
została podjęta przy 10 głosach za i 4 przeciw i stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokółu
g)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: podziału Gminy Kobylin na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał radnych, czy maja uwagi.

P. CHLEBOWSKI 

h)

prawie: zasad i trybu postępowania przy udzielaniu i rozliczaniu dotacji na prace konserwatorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków nie stanowiących własności Gminy Kobylin,
i)

sprawie: zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012 – 2025,

j)

sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012.

Ad 8

W. STYBURSKI zauważył, że po jego interwencji na sesji wrześniowej wyrwa w drodze do Kromolic została szybko naprawiona, za co podziękował dyrektorowi Jelinowskiemu. Pozostały jeszcze inne wyrwy i dziury na tej samej trasie. 

Ad 9

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 19.30.

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący

           inspektor                                                                             Rady Miejskiej

                                                                                                    Tadeusz Dżygała

