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PROTOKÓŁ NR VIII/2015
z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 29 czerwca 2015 roku

VIII sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 29 czerwca 2015 roku o godzinie        18-tej, w Sali szkolnej przy Placu A. Glebera 1 w Kobylinie.  

W sesji uczestniczyło 15 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu), zaproszeni goście (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Sekretarz Gminy – Mirosław Sikora, Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak i dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Krotoszynie - Małgorzata Grzempowska oraz Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg – Krzysztof Jelinowski.
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
K. JACKOWSKA, Dyrektor Zespołu Gimnazjum i Zasadnicza Szkoła Zawodowa, zaprosiła do obejrzenia po sesji wystawy szkolnej. Zauważyła, że to okazja do zapoznania się z pracą szkoły. 
Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 
5. Informacja dotycząca realizacji remontów i inwestycji oświatowych.

6. Sytuacja na rynku pracy w powiecie krotoszyńskim ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Kobylin.

7. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie: rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania                    z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2014,

b) w sprawie: udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina, 
c) w sprawie: wystąpienia ze Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski,
d) w sprawie: zmiany Uchwały Nr XLV/260/14 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia                     27 października 2014 r. w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2015, 

e) w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2015 – 2025,

f) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2015.
8. Wolne głosy i wnioski.

9.  Zakończenie.

Ad 2
T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokółu bez jego odczytania.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji - 15 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił. 

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację - 15 za. 

Ad 5

T. DŻYGAŁA stwierdził, że informacja dotycząca realizacji remontów i inwestycji oświatowych, stanowiąca załącznik nr 4 do niniejszego protokółu, była omawiana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są jakieś pytania.
Nikt pytań nie zgłosił. 

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację - 15 za. 

Ad 6

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że informacja nt. Sytuacji na rynku pracy w powiecie krotoszyńskim ze szczególnym uwzględnieniem Gminy Kobylin, stanowiąca załącznik nr 5 do niniejszego protokółu, była przedmiotem analizy na wspólnym posiedzeniu komisji stałych.

M. GRZEMPOWSKA, Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy, stwierdziła, że w ciągu tego roku bezrobocie sukcesywnie spada. W dniu dzisiejszym liczba bezrobotnych w Gminie Kobylin jest jeszcze niższa niż podana w informacji wg stanu na 31 maja br. i wynosi 211. Materiał przygotowany na dzisiejszą sesję jest obszerny. W Polsce bezrobocie ma charakter strukturalny.      W naszym powiecie mniej osób trafia na bezrobocie, zasiłki pobiera zaledwie 14 %. Pracownicy PUP starają się o pozyskanie środków zewnętrznych, żeby wdrożyć bezrobotnych w rynek pracy. Zwróciła uwagę, że coraz większy jest napływ cudzoziemców do pracy. Pojawiła się też nowa forma szkolenia – Krajowy Fundusz Szkoleniowy, gdzie finansowane są koszty szkolenia osób pracujących powyżej 45 roku życia. 
T. DŻYGAŁA podkreślił, że spadające bezrobocie to dobry kierunek. Zapytał, czy są pytania.
Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację - 15 za. 

Ad 7
a)

BURMISTRZ przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Kobylin za 2014 rok. Jego wystąpienie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu, natomiast sprawozdanie 
z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2014 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

T. DŻYGAŁA odczytał Uchwałę Nr SO 0954/41/13/Ka/2015 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 21 kwietnia 2015 r. w sprawie: wyrażenia opinii                  o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Kobylin za 2014 rok, stanowiącą załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

BURMISTRZ zwrócił uwagę na to, że Regionalna Izba Obrachunkowa generalnie zaopiniowała wykonanie budżetu pozytywnie. W sprawozdaniu nie zawarto informacji czego dotyczyły kary           i odszkodowania wypłacone na rzecz osób fizycznych oraz pozostałe odsetki. Podkreślił, że ta wypłata nie przyniosła dla budżetu żadnych skutków negatywnych. Wyjaśnił, że kwota 1.218,07 zł dotyczy odsetek od wypłaconych zasiłków dla opiekunów, co wynika z ustawy o ustalaniu                i wypłacie zasiłków dla opiekunów. Te środki wpłynęły do budżetu po stronie dochodów. Natomiast kwota 5.519,27 zł to odsetki od zwróconych nienależnie pobranych świadczeń rodzinnych. Ta kwota również wpłynęła do budżetu. Odszkodowanie w wysokości 300 zł to odszkodowanie za uszkodzenie samochodu. Umowa ubezpieczeniowa zawiera kwotę minimalną wypłacanego odszkodowania przez ubezpieczającego. Wysokość wypłaconego odszkodowania była poniżej tej kwoty. 
T. DŻYGAŁA powiedział, że sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2014 było analizowane przez radnych zarówno na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, jak i na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii komisji.

D. JAŹWIEC poinformowała, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za 2014 rok.

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za 2014 rok.

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za 2014 rok. 

T. DŻYGAŁA otworzył dyskusję. 

Ponieważ nikt z radnych głosu nie zabrał, zamknął dyskusję. 

W. LISIAK odczytał projekt uchwały w sprawie: rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2014. 

UCHWAŁA NR VIII/42/15
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 czerwca 2015 roku

w sprawie: rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego i sprawozdania

z wykonania budżetu gminy Kobylin za rok 2014,
została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

b) 

D. JAŹWIEC odczytała wniosek Komisji Rewizyjnej dotyczący udzielenia absolutorium 
dla Burmistrza Kobylina za rok 2014, stanowiący załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

T. DŻYGAŁA odczytał Uchwałę nr SO-0955/22/3/Ka/2015 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 21 maja 2015 r. w sprawie: wyrażenia opinii 
o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Kobylin o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kobylina za 2014 rok, stanowiącą załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

T. DŻYGAŁA poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii komisji.

D. JAŹWIEC poinformowała, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kobylina za 2014 rok.

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kobylina za 2014 rok.

M. FLAK poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała udzielenie absolutorium Burmistrzowi Kobylina za 2014 rok.

T. DŻYGAŁA zauważył, że komisje nie zgłosiły żadnych wniosków dotyczących absolutorium        i otworzył dyskusję. 

Ponieważ nikt z radnych głosu nie zabrał, zamknął dyskusję. Następnie odczytał projekt uchwały w sprawie: udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina. 

UCHWAŁA NR VIII/43/15
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 czerwca 2015 roku

w sprawie: udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kobylina,

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
BURMISTRZ podziękował radnym za udzielone absolutorium. Podziękował także tym wszystkim, którzy pomagali w realizacji trudnych ubiegłorocznych zadań.  
c)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: wystąpienia ze Stowarzyszenia Gmin             i Powiatów Wielkopolski, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR VIII/44/15

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 czerwca 2015 roku

w sprawie: wystąpienia ze Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski, 
została podjęta przy 14 głosach za i 1 przeciw i stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
d)

T. DŻYGAŁA stwierdził, że projekt uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr XLV/260/14 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 27 października 2014 r. w sprawie Programu Profilaktyki                    i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2015, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania. 
Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR VIII/45/15

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 czerwca 2015 roku

w sprawie: zmiany Uchwały Nr XLV/260/14 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia                      27 października 2014 r. w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2015, 
została podjęta jednogłośnie- 15 za i stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
e)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2015 – 2025, stanowiące załącznik nr 15 do niniejszego protokółu. Wyjaśniła, że zmiana dotyczy wprowadzenia nowego przedsięwzięcia – „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Długołęka i Smolice”. Wydatki zaplanowano na 2016 rok w kwocie 120.000 zł.

P. CHLEBOWSKI zapytał, czy chodzi o aktualizację dokumentacji.

SKLARBNIK odpowiedziała, że tak.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR VIII/46/15

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 czerwca 2015 roku

w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2015 – 2025, 
została podjęta jednogłośnie- 15 za i stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
f)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2015, stanowiące załącznik nr 17 do niniejszego protokółu. 

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła autopoprawkę - 15 za. 

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2015, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR VIII/47/15

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 czerwca 2015 roku

w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2015,
została podjęta przy 14 głosach za i 1 przeciw i stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.
Ad 8
P. CHLEBOWSKI podziękował dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg za powierzchniowe utrwalenie drogi do Smolic tzw. topolówki. Zwrócił uwagę, że na tej drodze drzewa i krzewy „zamykają światło”. Poza tym podczas prac zniszczono studzienkę kanalizacyjną na zakręcie naprzeciw bramy do Hodowli Roślin Smolice, są zarwane i wypchnięte płyty.  
Zauważył, że strażacy smoliccy złożyli wniosek o zakup aparatów tlenowych. 

BURMISTRZ stwierdził, że składane wnioski o zakup sprzętu pożarniczego, są rozpatrywane         w sierpniu i na początku września. W budżecie na ten cel zaplanowano 18.000 zł i kiedy będziemy mieć potwierdzenie iż wnioski zostaną dofinansowane, to wtedy przeprowadzimy analizę                  i podejmiemy decyzję. Prawdopodobnie kwota ogólna będzie wyższa niż zaplanowane środki           i wtedy konieczne będzie podjęcie decyzji, czy zwiększamy budżet, czy też część wniosków rozpatrzymy negatywnie.  
B. DRYGAS zauważył, że sołtysi nie mają gdzie wywieszać ogłoszeń. Zaproponował, żeby jak       w Gminie Krotoszyn, zakupić płyty usb na których możnaby umieszczać ogłoszenia i plakaty wyborcze.
J. POSPIECH poinformował, że w Rzemiechowie droga jest już wyremontowana. Podziękował    dyrektorowi Jelinowskiemu, radnemu powiatowemu Wiesławowi Popiołkowi, Burmistrzowi Kobylina i Radzie Miejskiej. 

F. HECHMANN podziękował za wyremontowanie drogi do Berdychowa, Gmina dofinansowała to zadanie i PZD wyremontował pięknie drogę. Zapytał dyr. Jelinowskiego co z drogą we wsi, która jest w fatalnym stanie. 
T. DŻYGAŁA podkreślił, że zakręt w Górce dalej jest niebezpieczny. Poza tym w drodze               w kierunku Zalesia już się robią dziury, nie są jeszcze duże.

K. JELINOWSKI odpowiedział r.Chlebowskiemu, że droga została powierzchniowo utrwalona i to konserwuje nawierzchnię. Jeśli chodzi o studzienkę, to już jest zaznaczony krzyżyk na drodze           i prace prawdopodobnie będą wykonane do końca tego tygodnia. Zostanie wykonany nowy właz      i wymieniony krawężnik. 

J. RATAJCZAK zwrócił uwagę, że zostały pozarywane też płytki, nie można przejść.

K. JELINOWSKI stwierdził, że do Rzemiechowa zakupiono materiały brukarskie, które już są na miejscu. Brakuje części materiałów, by wybrukować teren przy gablocie i krzyżu. Chciałby dokończyć zadanie do końca przyszłego tygodnia.  

Remont drogi na ul. Berdychowskiej kosztował 350 tys. zł. Podziękował Gminie za wsparcie finansowe w wysokości 30 %. Z pozostałych oszczędności zostanie wykonany jeszcze dodatkowy odcinek 77 m. Wystarczy środków na remont przepustu i wjazd na pola, rury już zakupiono. Wtedy inwestycja już zostanie zakończona i całkowicie rozliczona. 
Problem jest z Górką. Zakręt zostanie poszerzony, ale po rozliczeniu ul. Berdychowskiej. Wtedy też Zarząd Powiatu i Burmistrz omówią ten temat.
Jeśli chodzi o wycinanie krzewów, jest wiele potrzeb. Na razie wykorzystał wszystkie środki na pielęgnacje zieleni. 

Odpowiedział r.Ratajczakowi, że po naprawie studzienki w Smolicach pracownicy PZD położą chodnik. 

K. PRZYBYSZEWSKI zapytał o koszenie poboczy na drodze Kuklinów – Kromolice.
K. JELINOWSKI zwrócił uwagę, że też na drodze Kobylin – Sroki pobocza wymagają koszenia. Na tyle ile mogą kosić, to koszą. Ale środki finansowe są ograniczone i nie ma pieniędzy na zlecenie tych zadań firmom zewnętrznym. Do 15 lipca br. na terenie Gminy będzie kosiarka. 

F. HECHMANN zauważył, że nie otrzymał odpowiedzi, co z drogą we wsi Berdychów. Wniosek   w tej sprawie przesłano w grudniu ub.r. 
K. JELINOWSKI stwierdził, że kiedy skończą chodniki w Rzemiechowie, to wtedy przystąpią do naprawy, podobnie w Zalesiu Wielkim. Dysponują ograniczoną liczbą ludzi.   

Wszyscy radni, na wniosek Przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych, otrzymali informację dotyczącą działalność obiektów sportowych w okresie letnim, stanowiącą załącznik nr 19 do niniejszego protokółu. 
Ad 9    

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 15.30.
Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                             Przewodniczący

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej

                                                                                                     Tadeusz Dżygała

