                                                                                      Kobylin, dnia 28 stycznia 2016r.                                                                                                                                          
Wojewódzki Sąd Administracyjny

w Poznaniu Wydział II

ul. Ratajczaka 10/12

60-815 Poznań

Skarżący: Prokurator Okręgowy 

w Ostrowie Wlkp.  

ul. Krotoszyńska 37

63-400 Ostrów Wlkp.

                                                 Organ: Rada Miejska w Kobylinie 
                                                 ul. Rynek Marszałka J. Piłsudskiego 1
                                                  63-740 Kobylin
Odpowiedź na skargę

Na podstawie art. 54 § 1 i 2 ustawy  z dnia 30 sierpnia 2002 r. prawo        o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (Dz.U. z 2012r., poz.270 ze zm.) przekazuje skargę Prokuratora Okręgowego w Ostrowie Wlkp. na uchwałę Rady Miejskiej w Kobylinie Nr XXVI/136/12 z dnia 14 grudnia 2012r.             w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Kobylin.

 Rada Miejska w Kobylinie uznaje skargę Prokuratora Okręgowego za zasadną  dotycząca przepisów uchwały § 2 ust.1 pkt 1,2,3,4,5,6,10,11 i 12, § 8 ust. 1,§ 9 ust.1,§ 12 ust. 2 i 3, § 17 ust.1 pkt 1,2,3,5,ust.2,§ 19,§ 22 ust. 2,§ 23 załącznika do zaskarżonej uchwały 
Uzasadnienie

 Prokurator Okręgowy zaskarżył uchwałę Rady Miejskiej w Kobylinie      w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Kobylin i wniósł o stwierdzenie nieważności przepisów uchwały § 2 ust.1 pkt 1,2,3,4,5,6,10,11 i 12, § 8 ust. 1,§ 9 ust.1,§ 12 ust. 2 i 3, § 17 ust.1 pkt 1,2,3,5,ust.2,§ 19,§ 22 ust. 2,§ 23 załącznika do zaskarżonej uchwały.

Prokurator Okręgowy w zarzutach szczegółowo opisał na czym polega sprzeczność  przepisów uchwały Rady Miejskiej z przepisami rangi ustawowej. 

Rada Miejska w Kobylinie zarzuty Prokuratora Okręgowego  zawarte      w skardze uznała za zasadne i na najbliższym posiedzeniu Zgromadzenia Związku Międzygminnego EKO Siódemka przystąpi do opracowania nowego projektu uchwały przy uwzględnieniu wszystkich zarzutów.

Ponadto Rada Miejska w Kobylinie zaskarżoną uchwałę przedłożyła Wojewodzie Wielkopolskiemu, który nie dopatrzył się naruszeń przepisów wskazanych przez Prokuratora Okręgowego w zaskarżonej uchwale z 2012r. 

W tym stanie rzeczy uzasadniony jest  wniosek zgłoszony na wstępie.
Załączniki: 

1. Skarga z odpowiedzią organu na skargę,

2. Uchwała Rady Miejskiej w Kobylinie Nr XIV/76/16 z dnia 28 stycznia 2016r.

w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Poznaniu skargi Prokuratora Okręgowego w Ostrowie Wielkopolskim wraz z odpowiedzią na skargę.   

