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PROTOKÓŁ NR XX/2016
z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 29 września 2016 roku

XX sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 29 września 2016 roku o godzinie    18-tej, w Sali szkolnej w Kobylinie.  

W sesji uczestniczyło 15 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu), zaproszeni goście (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak i dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg – Krzysztof Jelinowski.
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
Zaproponował w porządku obrad zamianę podpunktów w punkcie 6  i rozpatrzenie w podpunkcie a) uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016, natomiast w podpunkcie b) uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025. 
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła porządek obrad – 15 za.
Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 
5. Informacja o stanie kultury, sportu i turystyki. 

6. Podjęcie uchwał:
a) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016.
b) w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025.
7. Wolne głosy i wnioski.

8.  Zakończenie.

Ad 2
T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez jego odczytania.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji – 15 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania.

P. CHLEBOWSKI stwierdził, że w mediach słyszał o odgórnych ustaleniach dotyczących  pojemników na odpady komunalne, m.in. o ich kolorach. Zapytał czy te sprawy były poruszane na wyjeździe studyjnym na którym był Burmistrz.

BURMISTRZ odpowiedział, że na razie są tylko projekty, nie ma jeszcze obowiązujących przepisów. Natomiast wyjazd studyjny dotyczył istniejących instalacji odpadów komunalnych               i utylizacji tych odpadów. Wizytowano 4 instalacje zbudowane z udziałem środków unijnych. Dla zainteresowanych może skopiować folder dotyczący tego tematu.   

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację – 15 za. 

Ad 5

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację o stanie kultury, sportu i turystyki, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Materiał jest obszerny, szczegółowo przedstawiono osiągnięcia klubów, organizacji. Zapytał, czy są pytania.
Nikt pytań nie zgłosił.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację – 15 za. 

Ad 6

a)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016, stanowiące załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Na posiedzeniu komisji stałych zgłoszono propozycję założenia klimatyzacji w Sali szkolnej. Zaproponowano 20.000 zł, ale to nie starczy. Szacuje się iż wartość zadania wyniesie ok. 24.000 zł, podobnie na świetlicę              w Kuklinowie. W Łagiewnikach 20.000 wystarczyło, ale tam klimatyzacja została umieszczona na ścianie. W Zalesiu Wielkim, gdzie klimatyzację zawieszano pod sufitem, ta kwota już nie starczyła,              a różnicę zapłacili sponsorzy. Zgodnie z naszymi procedurami, gdy zadanie kosztuje powyżej 10.000 zł, muszą być co najmniej dwie oferty. Środki na ten cel zostałyby przesunięte                       z przebudowy rynku.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła autopoprawki – 15 za. 

DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie. Zapytał, czy są jakieś pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XX/108/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 września 2016 r.

w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016, 
została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
b)

SKARBNIK stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych, autopoprawek nie ma.

T. DŻYGAŁA podkreślił, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Zapytał, czy są jakieś pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XX/109/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 września 2016 r.

w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025, 

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Ad 7

T. LESIŃSKI zaproponował, żeby porozmawiać z firmą, która oferowała klimatyzację do Kuklinowa za 17.000 zł netto. Może przy instalowaniu klimatyzacji w dwóch obiektach byłoby jeszcze taniej. 
BURMISTRZ przypomniał, że mamy obowiązek zwrócenia się do co najmniej dwóch oferentów. Poprosił, żeby podano nazwę firmy i według jakiej technologii montowanoby klimatyzację. Jest różnica w cenach w zależności od miejsca zamontowania klimatyzacji – montowana w ścianach jest tańsza        w suficie droższa.
P. CHLEBOWSKI zwrócił uwagę na wyrwy na obrzeżach drogi powiatowej do Smolic tzw. topolówki. Od topolówki na drodze powiatowej obok Jarusa jest duża dziura. Dziury są też na drodze Sroki – Górka i Kobylin – Górka. 

B. DRYGAS podziękował dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg za płytki, które zostaną położone przy boisku.  Poinformował o dziurach w drodze między Kuklinowem a Benicami. Następnie poprosił Burmistrza i Radę Miejską o pismo informujące, kiedy będzie remontowana droga na cmentarz w Starymgrodzie, ponieważ mieszkańcy się o to dopytują.
Z. MIEDZIŃSKI zauważył, że na ostatniej sesji mówił o pozrywanych łańcuchach przy przedszkolu w Zalesiu Wielkim. Barierki zostały naprawione, podziękował za to dyrektorowi Jelinowskiemu. 
T. DŻYGAŁA podkreślił, że między Łagiewnikami a Zalesiem Wielkim jest duża wyrwa                 na drodze. 
M. FLAK przypomniał, że już od wielu lat jest obiecana budowa chodnika na ul. Baszkowskiej. Według jego wiedzy dokumentacja na to zadanie jest opracowana.

B. GOŚCINIAK powiedziała, że chodnik przy szkole kuklinowskiej jest w bardzo złym stanie. Szkoła nie ma płytek, by je wymienić, już we własnym zakresie wykonali barierkę. Poprosiła dyr. Jelinowskiego o założenie nowego.
K. JELINOWSKI stwierdził, że uszkodzenia nawierzchni będą wyremontowane przed zimą. Do Staregogrodu przekazano te płytki, które jeszcze można było wykorzystać. Nowych materiałów brukarskich PZD nie ma. Jeśli chodzi o ul. Baszkowską, to ważne by dokumentacja nie straciła ważności. W tym roku w ramach posiadanych przez niego środków zostaną usunięte drzewa.   

Ad 8   

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 18.40.
Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                             Przewodniczący

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej

                                                                                                     Tadeusz Dżygała

