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PROTOKÓŁ NR XXIII/2016
z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 30 listopada 2016 roku

XXIII sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 30 listopada 2016 roku                 o godzinie 18-tej, w Sali szkolnej w Kobylinie.  

W sesji uczestniczyło 15 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu), zaproszeni goście (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak i dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg – Krzysztof Jelinowski.
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła porządek obrad – 15 za.
Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 
5.  Stan rolnictwa i ochrony środowiska na terenie Gminy Kobylin. 

6. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie: wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Kobylin,

b) w sprawie: powołania komisji do sprawdzenia czy wniosek mieszkańców Kuklinowa                o przeprowadzenie referendum odpowiada przepisom ustawy o referendum lokalnym, 

c) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016.

d) w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025,

e) w sprawie: pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2017 roku, 

f) w sprawie: zapewnienia obsługi w zakresie finansowym przez Urząd Miejski                  w Kobylinie dla innych jednostek organizacyjnych Gminy Kobylin,

g) w sprawie: zapewnienia obsługi w zakresie finansowym przez Zespół Gimnazjum                     i Zasadnicza Szkoła Zawodowa w Kobylinie dla innych jednostek organizacyjnych Gminy Kobylin.

7. Wolne głosy i wnioski.

8.  Zakończenie.

Ad 2
T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez jego odczytania.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji – 15 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację – 15 za. 

Ad 5
T. DŻYGAŁA stwierdził, że informację o stanie rolnictwa i ochrony środowiska na terenie Gminy Kobylin, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokółu, przygotował inspektor Jacek Paluszkiewicz i podinspektor Wiesław Popiołek, którzy omawiali ten materiał na wspólnym posiedzeniu komisji stałych odbytym w dniu 28 listopada br.
W. POPIOŁEK zauważył, że zmniejszyła się emisja zanieczyszczeń powietrza w związku                z paleniem w piecach o co walczymy od lat. Przedstawił apel Starostwa Powiatowego w sprawie zgłaszania wniosków przez osoby, które planują zdjęcie pokryć dachowych z azbestem. Tworzony jest fundusz z którego będzie można starać się o dofinansowanie. Na stronie Urzędu są wszystkie dokumenty. Zgłoszenia można składać do końca sierpnia, ale prosi żeby nie czekać tak długo. 
P. CHLEBOWSKI zapytał, czy dofinansowanie będzie można otrzymać też w kolejnych latach.

W. POPIOŁEK odpowiedział, że to początek, aby zmobilizować społeczeństwo do zdejmowania pokryć dachowych z azbestem. Mają one zostać zlikwidowane do 2032 roku. Mieszkańcy muszą zdjąć azbest, zutylizować i położyć nowy dach. Przygotowujemy się do tego tematu, także Starostwo podjęło działania. Wielkopolski Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej będzie wspomagał całą akcję. Ważne by zacząć. Azbestu jest bardzo dużo, dlatego ma też obawy, czy zdążymy do 2032 roku. 

P. CHLEBOWSKI zapytał jakie koszty ponosi właściciel a ile wynosie dotacja.

W. POPIOŁEK stwierdził, że dziś przyjmujemy iż część funduszu zostanie przeznaczona na demontaż, natomiast w stu procentach byłaby dofinansowana utylizacja i transportu. Jeśli właściciel zdejmie i zabezpieczy, to przyjedzie firma i azbest odbierze. Wyjaśniona musi zostać jeszcze kwestia demontażu. 

J. PALUSZKIEWICZ przedstawił ostatnie zagrożenia. Pojawił się w naszym kraju Afrykański Pomór Świń. Choroba jeszcze nie przekroczyła linii Wisły, ale to kwestia czasu. Nie ma nią lekarstwa, jedynym wyjściem jest utylizacja zwierząt. Wtedy w promieniu 3 km wybijana jest cala trzoda. Rolnicy mają otrzymać za to pełne odszkodowanie. W naszej Gminie odbyły się dwa szkolenia na ten temat – w Kuklinowie i Zalesiu Małym. Zwrócił uwagę, że nie należy wpuszczać do gospodarstw osób nieznanych. Hodowcy nie powinni też chodzić do lasu - bardzo niebezpieczne są dziki. Należy też unikać okazjonalnych sprzedaży prosiąt. Zwierzęta muszą posiadać zaświadczenie lekarskie wystawione przez lekarza weterynarii z naszego powiatu.  
Od września obowiązuje kolczykowanie prosiąt. Bronimy się przed tym, ponieważ prosięta chorują, ale to obowiązek hodowców. 
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła informację - 15 za. 

Ad 7

a)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Kobylin, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są jakieś pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/119/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Kobylin,

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
b)

T. DŻYGAŁA stwierdził, że projekt uchwały w sprawie: powołania komisji do sprawdzenia czy wniosek mieszkańców Kuklinowa o przeprowadzenie referendum odpowiada przepisom ustawy       o referendum lokalnym, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Przypomniał, że wniosek został złożony na ręce Wojewody Wielkopolskiego, który przesłał go do Gminy. Na wspólnym posiedzeniu komisji stałych radni wytypowali swoich przedstawicieli do sprawdzenia, czy wniosek odpowiada przepisom ustawy o referendum lokalnym. Zapytał, czy są jakieś pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/120/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: powołania komisji do sprawdzenia czy wniosek mieszkańców Kuklinowa 
o przeprowadzenie referendum odpowiada przepisom ustawy o referendum lokalnym, 
została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
c)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016, stanowiące załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Wyjaśniła, że zmiana dotyczy zmiany klasyfikacji budżetowej – rozbiórką budynku w Łagiewnikach zajmą się tamtejsi strażacy i na ten cel przesunięto 9.000 zł do działu 754.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła autopoprawkę - 15 za. 

T. DŻYGAŁA przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin Zapytał, czy są jakieś pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/121/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2016, 

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
d)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025, stanowiącą załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Wyjaśniła, że aby podpisać umowę na opracowanie dokumentacji budowy Grzybka przy Sali Sportowej Pilawa, zadanie to musi zostać wprowadzone do tegorocznej WPF.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła autopoprawkę - 15 za. 

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/122/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2016 – 2025,

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
e)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2017 roku, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.
J. RATAJCZAK nawiązał do planowanej dotacji dla Ośrodka Interwencji Kryzysowej. Dotychczas przyznawaliśmy 2.500 zł, natomiast teraz proponuje się 16.000 zł. Zapytał, co jest powodem takiej podwyżki. To zadanie rządowe, nie uzasadniono zwiększenia tych środków. W Gminie działa Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, jest zatrudniony psycholog. Zapytał na co są przeznaczana te środki. Ośrodek powinien się gospodarować w ramach otrzymywanych środków.

SKARBNIK zwróciła uwagę, że ten zapis jest konsekwencją poprzedniej uchwały dotyczącej uchwalenia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Kobylin na rok 2017. W tej uchwale zapisano już taką kwotę i jest ona też zapisana w projekcie budżetu na 2017 rok. W poprzednich latach przyznawano niższe kwoty, ponieważ Komisja nie zgadzała się na większe. Teraz Burmistrz zaproponował maksymalną kwotę o jaką wnioskowano. Radni podczas uchwalania Programu nie mieli żadnych uwag. Kwota 2.000 zł pochodzi ze środków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, reszta pochodziłaby ze środków własnych Gminy. Z tego co pamięta środki są przeznaczane na wydatki bieżące, na wynagrodzenia, nie na inwestycje. Decyzja radnych w tej sprawie była już wcześniej, dlatego taka kwota została ujęta w projekcie uchwały. 

P. CHLEBOWSKI stwierdził, że jest za przyjęciem zaproponowanej kwoty. Te środki są przeznaczone dla rodzin, które tego potrzebują. Przez lata tłumaczono nam iż jest to zadanie rządowe. Teraz jest za, by z tych pieniędzy mogły korzystać rodziny w których się źle dzieje.

BURMISTRZ  zauważył, że od lat był za przyznawaniem środków dla OIK, to zadanie rządowe ale dotyczy też mieszkańców naszej Gminy.  Zawsze uznawał kwotę zaproponowaną przez Komisję      i nie zmieniał jej propozycji. Przez lata byliśmy jedyną Gminą, oprócz Zdun, która nie wpłacała kwoty zaproponowanej przez Powiat, wyliczonej na podstawie liczby mieszkańców. Nie mamy obowiązku przeznaczać środków dla OIK, to decyzja radnych. Gdyby kwota uległa zmianie, wtedy zmieniona powinna zostać też uchwała dotycząca programu profilaktyki.
T. LESIŃSKI  podkreślił, że na dofinansowanie remontu drogi Aleje Powstańców Wlkp. zaplanowano 100.000 zł. Chciałby uzyskać gwarancję od dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg, że ta inwestycja będzie realizowana do końca przejazdu kolejowego. Poprzednio też tak mówiono, ale wyremontowano drogę tylko do rozjazdu. Dlatego chciałby uzyskać gwarancję, że ta ulica zostanie zrobiona do końca.

K. JELINOWSKI poinformował, że kosztorys opracowano na dokończenie ulicy aż do przejazdu kolejowego.    
A.MAĆKOWIAK zapytał o kosztorys.

K. JELINOWSKI odpowiedział, ze nie ma jeszcze dokumentacji ani kosztorysu.

T. DŻYGAŁA przypomniał, że Skarbnik mówiła o ustaleniach, iż Gmina dofinansuje 40 % kosztów a Powiat 60 %.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/123/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2017 roku,

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
f)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: zapewnienia obsługi w zakresie finansowym przez Urząd Miejski w Kobylinie dla innych jednostek organizacyjnych Gminy Kobylin, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/124/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: zapewnienia obsługi w zakresie finansowym przez Urząd Miejski w Kobylinie dla innych jednostek organizacyjnych Gminy Kobylin,
została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
g)

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że projekt uchwały w sprawie: zapewnienia obsługi w zakresie finansowym przez Zespół Gimnazjum i Zasadnicza Szkoła Zawodowa w Kobylinie dla innych jednostek organizacyjnych Gminy Kobylin, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.

Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.

UCHWAŁA NR XXIII/125/16
Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 30 listopada 2016 r.

w sprawie: zapewnienia obsługi w zakresie finansowym przez Zespół Gimnazjum 
i Zasadnicza Szkoła Zawodowa w Kobylinie dla innych jednostek organizacyjnych 
Gminy Kobylin,  

została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
Ad 7

T. ELIASZ zapytał Burmistrza, dlaczego remont świetlicy wiejskiej w Wyganowie nie został uwzględniony w projekcie budżetu na 2017 rok.

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że radni dopiero będą pracować nad projektem budżetu i analizować poszczególne zapisy. To pytanie jest zadane z dużym wyprzedzeniem. 

BURMISTRZ stwierdził, że mamy opracowane dokumentacje na prawie 20.000.000 zł. Proponując zadania do projektu budżetu zawsze kierował się tym, żeby były to zadania, na które zostały najwcześniej wykonane dokumentacje. Na zadania inwestycyjne zaplanowano 6.300.000 zł. Jeśli radni przeczytali projekt uchwały, to wiedzą jaki mamy deficyt. Zaproponował maksymalną kwotę na inwestycje, tyle na ile pozwalają wskaźniki. To on będzie odpowiadał za realizację budżetu. Już od roku mówi o najważniejszych zadaniach, są to:

- rozbudowa szkoły w Smolicach – po reformie oświaty zabraknie miejsca dla klas 7 i 8, wybudowanoby też pomieszczenia dla oddziałów przedszkolnych. 

- budowa kanalizacji sanitarnej w Długołęce i Smolicach. To bardzo drogie zadanie na               które będziemy starać się o pozyskanie dotacji. Będzie jednak trudno uzyskać odpowiednią ilość punktów m.in. z powodu niskiego bezrobocia, dużych dochodów podatkowych czy wielu zwodociągowanych miejscowości.

- budowa świetlicy w Starym Kobylinie. Jest to zadanie bezdyskusyjne – taki był warunek tej wsi.

Jeśli chodzi o remont świetlicy w Wyganowie, to odpowiada – nie ta kolejka. 

Przedstawił swoje propozycje, możne je różnie oceniać ale musi patrzeć przez pryzmat całej Gminy a nie jednej wsi. Z Długołęki czy Staregogrodu już dawno powinny zjawić się delegacje mieszkańców.  Ze świetlicy wyganowskiej można korzystać, warunki nie są złe. Na okrzyki mieszkańców Wyganowa odpowiedział, żeby sprawiedliwie spojrzeć na potrzeby całej Gminy. Zawsze kierował się logiką. Natomiast jakie zadania będą realizowane zależy od radnych. Z zadań zaproponowanych przez Burmistrza na kwotę 6.300.000 zł w budżecie nie musi się znaleźć żadne zadanie. Wziął na siebie odpowiedzialność proponując te zadania. W przyszłym roku jesteśmy        w stanie zrealizować więcej zadań, ponieważ zostały do wykorzystania środki pozostałe z lat ubiegłych – w tym roku nie zrealizowano wszystkich zaplanowanych zadań. Uchwalanie budżetu będzie dużym zadaniem dla wszystkich. Najlepiej będzie określić terminy zadań, na które posiadamy dokumentacje, ustalić kolejność ich realizacji i nie proponować już nowych dokumentacji. Stary Kobylin pozytywnie zaopiniował Plan Odnowy Miejscowości w 2010 r., kiedy obiecano budowę świetlicy w 2015 r. i czekał cierpliwie, choć to zadanie było przesuwane. Nabór wniosków w ramach PROW planowany jest w drugim kwartale 2017 r., czyli byłoby to realizowane później. Przy dofinansowaniu z PROW brane są pod uwagę koszty kwalifikowane 

Zadał pytanie, czy mamy starać się o środki unijne, czy realizować zadanie ze swoich. Nie wie jaki mielibyśmy szanse, ponieważ nie ogłoszono jeszcze kryteriów. Wiemy tylko, że nabór będzie          w II kwartale i maksymalnie można otrzymać 500.000 zł. Nie uzależniałby realizacji zadań od otrzymania środków unijnych. Należy podejmować starania o te środki, robić wszystko co możliwe aby je uzyskać, ale nie ma już tych możliwości co kiedyś. Złożono wniosek o dofinansowanie budowy drogi w Zalesiu Małym do Wielkopolskiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gruntów Rolnych. I tak inwestycja byłaby realizowana w 2018 roku, chyba iż nie będziemy się starać            o środki unijne. 

T. ELIASZ podziękował Burmistrzowi za wyjaśnienia.

S. STANISŁAWSKI zapytał Burmistrza po co były te spotkania, czy nie było mu szkoda czasu. Już trzy lata temu prosił, żeby się przejść po Wyganowie. Zaprosił do Wyganowa. Zapytał, czy Burmistrz pozwoli by przywiózł wnuki do Kobylina na huśtawki, żeby wiedziały co to huśtawki.

T. DŻYGAŁA zauważył, że plac zabaw otwarty jest dla każdego.             

BURMISTRZ zwrócił uwagę, że nie musi przyjeżdżać do Wyganowa, bo doskonale zna Gminę. Poinformował, że w Gminie działa Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, można skierować do niej wniosek o zakup elementów placu zabaw. Ma zasadę by być w porządku wobec siebie i tych wszystkich, którzy rozumieją nasze problemy. Jako przykład podał mieszkańców Starego Kobylina, którzy rozumieją i czekają od 2015 r. Wobec Wyganowa też musi być uczciwy – gdyby nie dodatkowe zadania i gdyby też niektóre z tych planowanych zrealizowano w 2016 r., może remont świetlicy by się zmieścił. Poprosił, żeby nie zmuszać go do wyrzucenia budowy świetlicy w Starym Kobylinie. Poinformował, że Stary Kobylin, oprócz Zalesia Małego, płaci największe podatki. Zapytał mieszkańców Wyganowa, czy w domu też wydają pieniądze jak ich nie mają. Robią aferę o jeden rok. 
Obecna na sesji mieszkanka Wyganowa podkreśliła, że w Wyganowie nie ma ani metra chodnika, dzieci chodzą po błocie i przechodzą przez drogę krajową.

BURMISTRZ przypomniał, że drogi krajowe i powiatowe nie należą do jego gestii.

K. JAGODZIŃSKA stwierdziła, że projekt świetlicy w Starym Kobylinie zatwierdzono już 4 lata temu, jest wyznaczony teren, są wszystkie pozwolenia. Natomiast Wyganów wyskoczył w tym roku z projektem, remontem i rozbudową. Wcześniej nie było o takim zadaniu mowy. Świetlica               w Wyganowie 12 lat temu była świeżo po remoncie i nie wyglądała źle.
T. DŻYGAŁA powiedział, że radni wiedzą o tych problemach. Za miesiąc zostanie rozstrzygnięta kwestia zadań realizowanych w 2017 roku.

K. JAGODZIŃSKA zauważyła, że Wyganów za szybko wskoczył do planu i za szybko chce realizacji zadania.

B. GOŚCINIAK zwróciła uwagę, że co chwila są podobne sytuacje. Rozumie iż każdy chce mieć realizowane zadania u siebie, ale dopóki nie zaczniemy rozmawiać i działać razem, to będzie taka szarpanina. Należałoby ustalić kolejkę – kiedy poszczególne zadania byłyby realizowane. Dzisiejsza kłótnia nikomu nie sprzyja, działa na naszą niekorzyść. Zaproponowała, żeby usiąść wspólnie do stołu i porozmawiać. Można też porównać wkład mieszkańców do zadań.                    W porównaniu z Kuklinowem inne miejscowości, także Kobylin, wypadają słabo. W Kuklinowie się naszarpali. Sami np. wyrównali boisko, ponieważ Burmistrz nie zgodził się zrealizować takiego zadania.

BURMISTRZ poprosił, żeby prześledzić jak niektóre wsie wyglądały 10 lat temu. M.in. wszyscy pamiętają jaka była świetlica w Rojewie. Wyremontowano 13 świetlic, w tym mamy 2 nowe. Starkówca nie wypomniał, bo kosztował budżet dwadzieścia kilka tysięcy zł. To zasługa Burmistrza, bo walczył 3 lata, żeby sprzedać pałac, żeby ktoś go kupił i zaczął remontować. Uniknęliśmy kar, do środków ze sprzedaży dołożyliśmy środki unijne i mamy nowa świetlicę.        W każdej wsi coś robimy, staramy się. Zadania dotyczą trochę wsi i trochę miasta. Mamy dokumentacje na zadania za 20 mln zł, bez kosztów rozbudowy szkoły smolickiej. Może zaproponować maksymalnie zadania za ¼ tej kwoty. Jakie inne kroki miał podjąć? Poprosił             o cierpliwość. Przypomniał, że w ubiegłym roku to on zaproponował środki na 2016 rok na dokumentację związaną z remontem świetlicy. Odpowiedział p.Stanisławskiemu, że nie żałuje iż jeździł do Wyganowa w sprawie dokumentacji, bo inaczej nic by nie było. Mamy dokumentacje       i można iść dalej.  

Ad 8
Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 19.30.
Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                             Przewodniczący

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej

                                                                                                     Tadeusz Dżygała

