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PROTOKÓŁ NR XXXIII/2017
z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 25 lipca 2017 roku

XXXIII sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 25 lipca 2017 roku o godzinie 19.15 w remizie OSP przy ul. Krobskiej w Kobylinie.  

W sesji uczestniczyło 15 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu), zaproszeni goście (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu), Sekretarz Gminy – Mirosław Sikora, Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak. 
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
Poprosił o rozszerzenie porządku obrad w pkt. 4 o podpunkt a) podjęcie uchwały w sprawie: określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy - Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin.

oraz rozpatrzenie dotychczasowego punktu 4 jako podpunktu b).

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła porządek obrad – 15 za.
Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie: określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy – Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin, 
b) w sprawie: stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.
5. Wolne głosy i wnioski.

6.  Zakończenie.

Ad 2
T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez jego odczytania.
Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji – 15 za. 

Ad 3
W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

a)

T. DŻYGAŁA stwierdził, że projekt uchwały w sprawie: określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół,      a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy – Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin, został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji stałych przez Sekretarza. Zapytał, czy są pytania. 
Nikt pytań nie zgłosił.

W. LISIAK odczytał projekt uchwały.
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w sprawie: określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy – Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin,  
została podjęta jednogłośnie (15 za) i stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu
b)
W.LISIAK odczytał projekt uchwały w sprawie: stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego, stanowiący załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
T. DŻYGAŁA zapytał, czy są jakieś pytania. Zapytał r.Maćkowiaka czy chce złożyć wyjaśnienie.

A.MAĆKOWIAK odpowiedział, że nie. Wszystko już zostało powiedziane.

 Rada Miejska jednogłośnie była przeciwna podjęciu uchwały – 14 za.
(A.Maćkowiak nie brał udziału w głosowaniu.)
Ad 5

T. DŻYGAŁA odczytał pismo skierowane do Burmistrza od Moniki Koniecznej w sprawie remontu drogi w Kuklinowie, stanowiące załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

P. CHLEBOWSKI zapytał, czy tej dziury nie można załatać w ramach bieżącego remontu dróg. 

K. PRZYBYSZEWSKI zauważył, że dziury w drodze są bardzo duże.
P. CHLEBOWSKI stwierdził, że na razie  można wyremontować drogę tak jak pozostałe drogi. Nie może być takiej sytuacji iż droga jest nieprzejezdna z powodu dziur. Poinformował, że w Smolicach na odcinku drogi powiatowej od tzw. rynku w kierunku rabatek, porobiły się duże dziury.
SEKRETARZ zwrócił uwagę, że droga kuklinowska nie była remontowana wiosną, ponieważ nie było wiadomo jakie zapadną w jej sprawie decyzje. Teraz podinspektor Piskorek polecił, by wykonawca załatał te najgorsze miejsca, żeby droga była przejezdna. Zadanie zostanie wykonane ze środków bieżących. 
T. LESIŃSKI podkreślił, że to nie przeszkodzi ewentualnemu remontowi w przyszłości, ponieważ na tej drodze i tak jest kamień, który pozostanie. 

T. DŻYGAŁA powiedział, że nic nie dzieje się na drogach powiatowych  z prac o których mówił na sesji w dniu 29 czerwca br. dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg. Słyszał tylko, że                   dyr. Jelinowski objechał wszystkie drogi.
K. PRZYBYSZEWSKI zauważył, że w Kuklinowie też nic nie zrobiono na drogach powiatowych.

W. LISIAK odczytał petycję mieszkańców Starego Kobylina skierowaną do Rady Miejskiej            w sprawie budowy oświetlenia ulicznego. Petycja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

T. LESIŃSKI stwierdził, że będzie opracowywana dokumentacja na budowę dróg. Zadanie rozpoczniemy od budowy oświetlenia. 

SEKRETARZ zwrócił uwagę, że w budżecie zaplanowano środki na opracowanie dokumentacji, przy okazji zawarto też umowę na zaprojektowanie oświetlenia ulicznego. Po przygotowaniu dokumentacji i uzyskaniu pozwolenia na budowę, będzie można etapami realizować zadania.

T. LESIŃSKI poinformował, że zgłosił się do niego prezes KS Piast z trenerem juniorów, którzy  chcieliby grupę 17-19 latków zgłosić do rozgrywek ligowych. Z 20 zawodników, 18 pochodzi          z Gminy Kobylin. Na ten cel nie ma zaplanowanych środków – przewidziany koszt na najbliższy sezon, czyli na pół roku, to 5.000 zł. Klub radnych „9” jest za tym by taką kwotę dla KS Piast przeznaczyć. To koszty wpisowego i wyjazdów.  Młodzież trenuje i zasługuje na to by brać udział w rozgrywkach.
T. DŻYGAŁ stwierdził, że p.Lisiecki  mówił też, że obawia się czy juniorzy wytrwają i za pół roku będzie jeszcze miał kto grać.

T. LESIŃSKI zauważył, że na razie trenują i mają zapał. To też byłyby przyszłe kadry klubu Piast w którym teraz grają zawodnicy ściągani spoza Gminy. 

P. CHLEBOWSKI podkreślił, że na razie niewiele ryzykujemy. Za pół roku okaże się czy chcą dalej grać w piłkę.

SKARBNIK powiedziała, że na razie nie można wprowadzić żadnej zmiany do budżetu, ponieważ nie ma  burmistrza. Zaproponowała, żeby klub napisał wniosek w sprawie dodatkowych środków.

SEKRETARZ przypomniał, że zgodnie z przepisami inicjatywa zmiany budżetu należy do burmistrza. Radni możliwość zmiany mają raz w roku – przy uchwalaniu budżetu.

K. PRZYBYSZEWSKI zwrócił uwagę, że przecież Piast mógł zająć się tym tematem wcześniej. Teraz niedługo upływa termin zgłoszeń drużyn. 

T. LESIŃSKI zgłosił wniosek formalny o przyznaniu 5.000 zł dla KS Piast.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła wniosek – 15 za.  
J. RATAJCZAK zapytał, czy coś wiadomo w sprawie osoby, która pełniłaby funkcję Burmistrza do czasu wyborów.

SEKRETARZ poinformował, że jeśli chodzi o zastępstwo za burmistrza, to jest w stałych kontakcie z dyrektor Wydziału Kontroli, Prawnego i Nadzoru. W piątek w dniu 14 lipca br. uprawomocniła się decyzja Komisarza Wyborczego w sprawie wygaszenia mandatu. Od 17 lipca br. Wojewoda mógł wszcząć procedury dotyczące powołania osoby pełniącej obowiązki. Cała dokumentacja została niezwłocznie przekazana do Warszawy. Na razie nie podjęto jeszcze żadnej decyzji. Wraz    z uprawomocnieniem się wygaśnięcia mandatu, wygasły jego uprawnienia jako zastępcy burmistrza. 
Ad 6
Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 20.00.
Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                             Przewodniczący

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej

                                                                                                     Tadeusz Dżygała
