Kobylin 22-04-2024 r.
Działając na podstawie przepisów art. 4 pkt. 9, art. 13 ust. 1, art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (tekst jednolity Dz.U. z 2023 r., poz. 344 ze zmianami)
Burmistrz Kobylina
podaje do publicznej wiadomości wykaz niżej określonej nieruchomości gruntowej, przeznaczonej do wydzierżawienia jako grunt używany pod działalność gospodarczą na okres do 3 lat od dnia 30 maja 2024 r. do dnia 29 maja 2027 r., w drodze bezprzetargowej:

1. będącej własnością Gminy Kobylin,

2. zapisanej w księdze wieczystej Nr KZ1R/00031361/8 prowadzonej przez Sąd Rejonowy w Krotoszynie Wydział Ksiąg Wieczystych,

3. położonej w Kobylinie,

4. oznaczonej w operacie ewidencyjnym jako część działki gruntu o nr 1556/6 o powierzchni 41,50 m²,

5. wg. ewidencji gruntów i budynków w części dotyczącej klasyfikacji użytków gruntowych

stanowiących Bi

6. na powyższy teren brak planu zagospodarowania przestrzennego.

Przedmiot prawa własności Gminy Kobylin jest przeznaczony do wydzierżawienia na okres do 3 lat w drodze bezprzetargowej na rzecz tego samego dzierżawcy, gdzie przedmiotem dzierżawy jest ta sama nieruchomość.

Wartość czynszu dzierżawnego przedmiotu prawa własności przysługującej Gminie Kobylin powyższej nieruchomości została ustalona na podstawie Zarządzenia Burmistrza Kobylina nr 139/2019 z dnia 28 sierpnia 2019 r. w sprawie: ustalenia stawek czynszu za dzierżawę nieruchomości gruntowych stanowiących własność gminy Kobylin na kwotę 33,20 zł miesięcznie, słownie: (trzydzieści trzy złote dwadzieścia groszy) plus dodatkowo obowiązująca stawka podatku VAT. 

Niniejszy wykaz podlega wywieszeniu na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Kobylinie (Rynek Marszałka Józefa Piłsudskiego 1) przez okres 21 dni oraz podany zostaje do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie w Internecie na stronie BIP, informacje o wywieszeniu tego wykazu podano do prasy lokalnej.
Wywieszono: 23.04.2024 r.

Zdjęto: 14.05.2024 r.

