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PROTOKÓŁ NR XXI/2012

z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 29 sierpnia 2012 roku

XXI sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 29 sierpnia 2012 roku                          o godzinie 18.00, w sali Klubu Seniora w Kobylinie.

W sesji uczestniczyło 12 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Sekretarz Gminy – Mirosław Sikora,         Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak i Zastępca Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg – Jacek Hybsz.

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie           w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego      15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Następnie przedstawił porządek obrad. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do zaproponowanego porządku obrad. Nikt uwag nie zgłosił.

Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

5. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy Kobylin za I półrocze 2012 roku, informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012-2025 za I półrocze 2012 roku oraz informacja o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za I półrocze 2012 roku.

6. Informacja o przygotowaniu placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego.

7. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie: zmiany Uchwały Nr XXX/185/09 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 30 czerwca 2009 roku w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy - Karta Nauczyciela, zatrudnionych        w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin,

b) w sprawie: zatwierdzenia realizacji projektu pn. „Siła drzemie w indywidualizacji” współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego,

c) w sprawie: zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Starkówiec,

d) w sprawie: zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Zalesie Wielkie,

e) w sprawie: zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012 – 2025, 

f) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012.

8. Wolne głosy i wnioski.

9.  Zakończenie.

Ad 2

T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokółu bez jego odczytania.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokóły z ostatnich sesji - 12 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. Zapytał, czy są pytania.

Nikt nie zgłosił pytań.

Rada Miejska jednogłośnie (12 za) przyjęła informację.

Ad 5

T. DŻYGAŁA stwierdził, że radni otrzymali informację o przebiegu wykonania budżetu gminy Kobylin za I półrocze 2012 roku, informację o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012-2025 za I półrocze 2012 roku oraz informację o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za    I półrocze 2012 roku, stanowiące załączniki nr 4, 5 i 6 do niniejszego protokółu. Na wspólnym posiedzeniu komisji omówiono te tematy. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt nie zgłosił pytań.

Rada Miejska jednogłośnie (12 za) przyjęła informacje.
Ad 6

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że informacja o przygotowaniu placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego, stanowiąca załącznik nr 7 do niniejszego protokółu, była omawiana na posiedzeniach komisji. Temat ten przedstawiała podinspektor Sylwia Wachowiak. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie (12 za) przyjęła informację.

Ad 7

a)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr XXX/185/09 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 30 czerwca 2009 roku w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią                  w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych     w art. 42 ust. 3 ustawy - Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin, by ł omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych.

S. WACHOWIAK przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały, stanowiącą załącznik     nr 8 do niniejszego protokółu. W projekcie uchwały zmienionoby zapis o wejściu uchwały       w życie  zastępując słowa „z dniem podjęcia” słowami „ z dniem 1 września 2012 roku”.

T. DŻYGAŁA zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie (12 za) przyjęła autopoprawkę. 

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr XXX/185/09 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 30 czerwca 2009 roku w sprawie określenia zasad udzielania       i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów                  i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią                   w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych     w art. 42 ust. 3 ustawy - Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin.

UCHWAŁA NR XXI/105/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 sierpnia 2012 roku

w sprawie : zmiany Uchwały Nr XXX/185/09 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 

30 czerwca 2009 roku w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół, a także nauczycieli, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych 

w art. 42 ust. 3 ustawy - Karta Nauczyciela, zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Kobylin,

została podjęta jednogłośnie (12 za) i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokółu.

b)

T. DŻYGAŁA stwierdził, że projekt uchwały w sprawie: zatwierdzenia realizacji projektu   pn. „Siła drzemie w indywidualizacji” współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały w sprawie: zatwierdzenia realizacji projektu pn. „Siła drzemie w indywidualizacji” współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

UCHWAŁA NR XXI/106/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 sierpnia 2012 roku

w sprawie : zatwierdzenia realizacji projektu pn. „Siła drzemie w indywidualizacji” współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego,

została podjęta jednogłośnie (12 za) i stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokółu.

c)

T. DŻYGAŁA poinformował, że odbyło się spotkanie z mieszkańcami Starkówca w którym uczestniczył Burmistrz i podinspektor Piotr Małecki. Podkreślił, że projekt uchwały                w sprawie: zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Starkówiec, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, odczytał projekt uchwały w sprawie: zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Starkówiec.

UCHWAŁA NR XXI/107/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 sierpnia 2012 roku

w sprawie : zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Starkówiec, 

została podjęta jednogłośnie (12 za) i stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokółu.

d)

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że także w Zalesiu Wielkim odbyło się spotkanie                     z mieszkańcami w sprawie planu odnowy tej miejscowości. Podkreślił, że projekt uchwały     w sprawie: zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Zalesie Wielkie, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

Ponieważ nikt pytań nie zgłosił, odczytał projekt uchwały w sprawie: z zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Zalesie Wielkie.

UCHWAŁA NR XXI/108/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 sierpnia 2012 roku

w sprawie : zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Zalesie Wielkie, 

została podjęta jednogłośnie (12 za) i stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokółu.

e)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie: zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012 – 2025,  stanowiącą załącznik nr 13 do niniejszego protokółu. Zmiany te wynikają ze zmian budżetu i dotyczą podwyższenia dochodów bieżących i wydatków bieżących na rok 2012 o kwotę 69.233 zł.   

Następnie przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012, stanowiące załącznik nr 14 do niniejszego protokółu. Dotyczą one przede wszystkim przyznanych dotacji. Poza tym zostałyby zwiększone środki z tytułu odsetek od lokat bankowych o 19.900 zł. Chodzi o to, by uzyskać środki na zatrudnienie         5 osób na stanowiskach robotniczych w ramach robót publicznych. 

T. DŻYGAŁA zapytał, czy są pytania.

W. STYBURSKI poprosił o informacje na temat zatrudnienia 5 bezrobotnych na roboty publiczne. Wcześniej Powiatowy Urząd Pracy nie miał środków na  roboty publiczne. 

BURMISTRZ zauważył, że Powiatowy Urząd Pracy w Krotoszynie otrzymał środki na organizowanie robót publicznych. Zaproponowaliśmy zatrudnienie 5 osób z terenu Gminy. Na ten cel nie było zabezpieczonych środków w budżecie. Część wydatków zostanie nam zwrócona. PUP otrzymał też dodatkowe środki na zatrudnienie stażystów. Zatrudnimy            3 stażystów na 3 miesiące, gdzie całość kosztów zatrudnienia pokrywa PUP. Inni pracodawcy tez mają możliwość zabiegania o stażystów.

P. CHLEBOWSKI stwierdził, że cieszy się iż zwiększamy odsetki z lokat o 19.900, bo to znaczy iż budżet jest w dobrej kondycji. Zapytał, czy są zabezpieczone środki na zaplanowane inwestycje.

BURMISTRZ przypomniał o złożonych do Urzędu Marszałkowskiego dwóch projektach        o środki w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich dotyczących zadań w Starkówcu i Zalesiu Wielkim. Kosztorysowa wartość prac to ok. 1.700.000 zł. Mamy w budżecie zabezpieczone środki na realizację zadań. Gdyby ich nie było, na te zadania musielibyśmy zaciągnąć kredyt. Pieniądze złożono na lokacie oprocentowanej na 6 %. Jest to wyższe oprocentowanie niż oprocentowanie kredytu, który zaciągnęliśmy w ubiegłym roku               w wysokości 5,8%. 

T. DŻYGAŁA poddał pod głosowanie autopoprawki. 

Rada Miejska jednogłośnie (12 za) przyjęła autopoprawkę. 

T. DZYGAŁA odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2012 – 2025.         

 UCHWAŁA NR XXI/109/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 sierpnia 2012 roku

w sprawie : zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin 

na lata 2012 – 2025,

została podjęta jednogłośnie (12 za) i stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokółu.

f)

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że Skarbnik przedstawiła już autopoprawki do projekt uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012. Zapytał, czy radni mają pytania. Ponieważ nikt nie zgłosił pytań, poddał autopoprawki pod głosowanie. 

Rada Miejska jednogłośnie (12 za) przyjęła autopoprawkę. 

T. DŻYGAŁA odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012.         

 UCHWAŁA NR XXI/110/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 29 sierpnia 2012 roku

w sprawie : zmiany  budżetu gminy Kobylin na rok 2012,

została podjęta jednogłośnie (12 za) i stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokółu.

Ad 8

I.NOWAK podkreślił, że przy posesji nr 50a w Zalesiu Wielkim zasypano rów i rury,                 posadzono iglaki oraz wyłożono pobocze  brukowymi kamieniami. Droga jest w tym miejscu bardzo wąska, co zagraża bezpieczeństwu ruchu. Poza tym drogowskaz na krzyżówce jest zarośnięty iglakami, konieczne jest też wycięcie krzewów przy drodze. Przypomniał, że już dwa lata temu wnioskowano o umieszczenie lustra na krzyżówce w Zalesiu Wielkim.

T. DŻYGAŁA zauważył, że przy wjeździe do Zalesia Wielkiego po prawej stronie zarywa się przepust. Natomiast na drodze w kierunku wiatraków jest przepust, ale pod drogą nie ma przepływu wody.

J. HYBSZ stwierdził, że umówi się z przedstawicielami Gminy by porozmawiać                      o problemach i sprawdzić zgłoszone sprawy w terenie.

T. DŻYGAŁA zwróci uwagę, że między Zalesiem Małym a Zalesiem Wielkim jakiś czas temu wycinano krzewy. Teraz krzewy te odrosły i zasadne byłoby ich ścięcie dopóki są małe.   

J. HYBSZ odpowiedział, że wycinano krzewy na drodze do Łagiewnik, Zalesie jest                w planach.

F. HECHMANN zapytał, czy zapadły jakieś decyzje na temat drogi w Berdychowie.

J. HYBSZ podkreślił iż dyr. Jelinowski mówił, że kanalizacja zostanie wykonana we wrześniu albo w październiku.

F. HECHMANN zapytał, co będzie dalej. Jest utrudniony dojazd do Berdychowa, zwłaszcza po deszczach. 

J. HYBSZ obiecał, że postara się coś ustalić. Przypomniał, że jest ponad 400 km dróg powiatowych i mnóstwo zadań.

B. DRYGAS zauważył, że dyr. Jelinowski wiosną obiecał przekazać płytki na uzupełnienie chodników w Starymgrodzie. Mieszkańcy sami wykonaliby te prace. Dyrektor mówił, że poinformuje, kiedy można odebrać płytki z rozebranych chodników, ale dotychczas się nie skontaktował. .

HYBSZ stwierdził, że zapisze telefon sołtysa Drygasa i jutro postara się dać mu odpowiedź. Czasem nie ma dobrych płytek z rozbiórki, są połamane albo się rozsypują przy składaniu. 

M. GRZEŚKOWIAK zwrócił uwagę iż słyszał, że w naszej Gminie planowane są odwierty gazu i węgla brunatnego. Zapytał Burmistrza, czy coś wie na ten temat.

BURMISTRZ podkreślił, że na terenie Gminy Kobylin nikt nie planuje odwiertów gazu. Zapytał sołtysów, czy brali udział w wyjeździe autokarowym zorganizowanym przez firmę PAK. Takie były plotki, że zostali zaproszeni przez firmę.

Sołtysi zaprzeczyli – nikt ich nie zaprosił i nigdzie nie wyjeżdżali.

W. POPIOŁEK poinformował, że tydzień temu w dniu 22 sierpnia br. Burmistrz wydał postanowienie opiniujące pozytywnie przedłużenie koncesji Polskiemu Gazownictwu Naftowemu i Gazownictwu na poszukiwanie złóż ropy naftowej i gazu. Koncesja  obejmuje obszar kilkunastu gmin. W naszej Gminie będzie tylko emisyjny obszar działań, nie przewiduje się odwiertów. Dotyczy to części Zalesia Wielkiego, Kanady i Targoszyc. Koncesja obowiązuje od 2001 roku, termin zakończenia badań wyznaczono na 2015. Podkreślił, że na żadnym obszarze Gminy Kobylin nie przewiduje się odwiertów i kopalń.

BURMISTRZ zwrócił uwagę, że jeśli będzie propozycja jakichkolwiek odwiertów, to bez konsultacji społecznych nie wyda żadnych opinii. Na razie żadnych takich propozycji nie było. 

P. CHLEBOWSKI powiedział, że też miałby pytania do p.Hybsza, ale poczeka do następnej sesji. Zobaczy, co wyniknie z dzisiejszego spotkania.

BURMISTRZ zauważył, że na wspólnym spotkaniu z przedstawicielami PZD o którym mówił p.Hybsz, zostaną sprawdzone zgłoszone dziś tematy.  Poprosił, żeby tak podawać informacje by potem przedstawiciele wsi mogli zlokalizować wskazane miejsca. Poprosił też p.Hybsza, by przedstawiciele PZD realnie przedstawiali jakie prace będą wykonane, nie składali obietnic bez pokrycia. Jest wiele zadań, a można wykonać tylko tyle na ile pozwalają środki finansowe. Zwrócił uwagę na drogę Kobylin – Górka, gdzie przez kilka miesięcy nie remontowano dziur. Poprosił, żeby taka sytuacja się nie powtórzyła. 

M. KOWALSKA zapytała, kiedy będzie remontowana świetlica wiejska w Rojewie. Przypomniała, że Burmistrz obiecał zająć się tym tematem.

BURMISTRZ podkreślił, że w tym roku zostanie opracowana dokumentacja. Natomiast         w przyszłym roku przedstawi propozycję remontu. Z dokumentacji musi wynikać zakres          i koszt remontu. Decyzje w tej sprawie podejmą radni. Jego zdaniem świetlica wymaga remontu. Zapewnił, że spełnia obietnicę daną sołtys Kowalskiej. 

W. STYBURSKI przypomniał, że mamy stanowisko Rady Miejskiej przeciw budowie kopalni . Zapytał, czy p.Popiołek jest zwolennikiem budowy kopalni.    

Pozytywnie wypowiedział się na temat współpracy z p.Hybszem. Kiedy ma jakiś  problem dotyczący dróg powiatowych, dzwoni do niego, nie do dyr. Jelinowskiego. Zaproponował sołtysom, by wymienili numery telefonów z p.Hybszem. Dużo już udało mu się z nim załatwić za co dziękuje.

W. POPIOŁEK stwierdził, że dziś od Burmistrza Krobii dowiedział się iż jest zwolennikiem budowy kopalni. Podkreślił, że nie popiera budowy, nigdy publicznie ani też niepublicznie nie opowiadał się za kopalnią. 

W sprawie działalności PZD popiera wypowiedź r.Styburskiego. Dyrektor Jelinowski przeorganizował PZD. Wcześniej jako dyrektor odpowiadał za wiele spraw. Jacek Hybsz jest kompetentny, kiedy powiedział że zadanie będzie wykonane, to było. Udowodnił, że to co mówi jest wiarygodne. 

Jako członek Zarządu Powiatu zauważył, że sytuacja finansowa nie jest dobra. W najbliższym czasie będzie nas stać tylko na bieżące utrzymanie dróg. Wiele zadań jest realizowanych        w Krotoszynie, za czym sam głosował. Na tym ucierpiały te gminy, które nie są w centrum, co teraz odczuwa. Poprosił o wyrozumiałość, pewne zadania mogą jeszcze zostać wykonane. Jest wiele potrzeb w naszej Gminie – w Rzemiechowie, Zalesiu Małym, Kobylinie na osiedlu berdychowskim.                         

J. RATAJCZAK zapytał o równanie dróg polnych -  czy równane są ciągle te same drogi, czy co roku inne. Jego zdaniem należy przeznaczyć więcej pieniędzy i wyremontować gruntownie jedną drogę. Lepiej jest zrobić mniej, ale gruntownie.

I.NOWAK zapytał, czy PZD planuje kopanie rowów.

J. HYBSZ odpowiedział, że we wrześniu lub październiku będzie pogłębiany rów przy drodze do Rębiechowa.   

I.NOWAK zwrócił uwagę, że wiele rowów zostało zaoranych i ich właścicieli należałoby ukarać. Zapytał, czy PZD posiada kompleksowy plan kopania rowów.

J. HYBSZ podkreślił, że rowy są kopane na wnioski sołtysów. 

T. DŻYGAŁA stwierdził, że w Zalesiu Wielkim jest 8 km dróg powiatowych. Przy gospodarstwach mieszkańcy sami czyszczą rowy.

W. POPIOŁEK zauważył, że s.Nowak zgłosił słuszną uwagę. To ważna inicjatywa, ale problemem są koszty. Dziś gdy pada nawet niewielki deszcz, to niektóre tereny są zalewane. Brakuje rowów, które są częściowo zaorane. Żeby odtworzyć rów, konieczne jest zatrudnienie geodetów, by wyznaczyć granice. To wszystko kosztuje i możemy to wykonać, jeśli będą pieniądze. Na razie mamy braki finansowe. Nie ma przepisów dotyczących utrzymywania rowów. Nie mamy też środków na odpowiednie wykoszenie rowów. 

M. KUCHARCZYK podkreśliła, że jest dziś jedynym zadowolonym sołtysem. Droga do Rębiechowa i przez wieś została wybudowana. Podziękowała za remont drogi. Poinformowała, że w Rębiechowie zrealizowano prace mające na celu zagospodarowanie terenu wokół zbiornika wodnego. Zaprosiła wszystkich do Rębiechowa.

A.KACZMAREK przypomniał o dziurach w drodze powiatowej w Starkówcu nr 5131P do Wyganowa.

W. STYBURSKI zwrócił uwagę, że Rębiechów jest teraz jedną z ładniejszych miejscowości w Gminie Kobylin.   .  

Ad 9

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 19.15.

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący

           inspektor                                                                             Rady Miejskiej

                                                                                                    Tadeusz Dżygała

