PAGE  
5

PROTOKÓŁ NR XXII/2012

z posiedzenia Rady Miejskiej w Kobylinie w dniu 28 września 2012 roku

XXII sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 28 września 2012 roku                          o godzinie 18.00, w sali Klubu Seniora w Kobylinie.

W sesji uczestniczyło 14 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu) oraz Burmistrz Kobylina – Bernard Jasiński, Sekretarz Gminy – Mirosław Sikora,         Skarbnik Gminy – Jolanta Nowak i Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Krotoszynie        – Krzysztof Jelinowski.

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała.

Ad 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Tadeusz Dżygała, który powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie           w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego      15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Następnie zaproponował rozszerzenie porządku obrad w punkcie 6 o podpunkt d) – podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Kobylin oraz o podpunkt e) – podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie od PKP S.A. Odział Gospodarki Nieruchomościami linii kolejowej.

BURMISTRZ zauważył, że podczas wspólnego posiedzenia komisji dyskutowano                  o nieodpłatnym przejęciu odcinka linii kolejowej na terenie naszej Gminy. Apelował do radnych, by przemyśleli ten temat i podjęli decyzję. Prosi, by radni ustosunkowali się do projektu uchwały dotyczącego przejęcia linii. Gdyby ta uchwała nie uzyskała większości, to przedstawi radnym do rozpatrzenia uchwałę w sprawie likwidacji linii kolejowej. Przypomniał, że przedstawicielom PKP zależy na tym, by Gmina zajęła stanowisko, niezależnie od tego czy radni będą za przejęciem czy za likwidacją, wtedy będą mogli podjąć działania.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła zmiany w porządku obrad.

Porządek obrad :

1. Otwarcie sesji. 
2.  Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

3. Zapytania, wnioski i interpelacje.

4. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

5. Informacja o stanie kultury, kultury fizycznej i turystyki.

6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie: zmiany  Uchwały Nr XXII/130/08 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia     28 sierpnia 2008 roku w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej          o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Kobylin,

b) w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w obrębie ulic: Kolejowa-Kopernika w Kobylinie uchwalonego Uchwałą Nr XXVIII/209/2005 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 sierpnia 2005 roku.

c) w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012,

d) w sprawie: zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Kobylin,

e) w sprawie: wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie od PKP S.A. Odział Gospodarki Nieruchomościami linii kolejowej.

7. Wolne głosy i wnioski.

8. Zakończenie.

Ad 2

T. DŻYGAŁA poinformował, że zapoznał się z protokółem z poprzedniej sesji i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do protokółu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokółu bez jego odczytania.

Rada Miejska jednogłośnie przyjęła protokóły z ostatnich sesji - 14 za. 

Ad 3

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał.

Ad 4

T. DŻYGAŁA zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. Zapytał, czy są pytania.

Nikt nie zgłosił pytań.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła informację.

Ad 5

T. DŻYGAŁA stwierdził, że radni otrzymali informację o stanie kultury, kultury fizycznej       i turystyki, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokółu. Informacja ta była opiniowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania..

Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła informację.
Ad 6

a)

T. DŻYGAŁA zwrócił uwagę, że projekt uchwały w sprawie: zmiany  Uchwały                    Nr XXII/130/08 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 sierpnia 2008 roku w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Kobylin, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji przez podinspektor Sylwię Wachowiak. 

SEKRETARZ przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały, stanowiącą załącznik nr 5 do niniejszego protokółu. Podkreślił, że treść uchwały merytorycznie się nie zmieni, chodzi tylko o zapisanie iż uchwała ta była już raz zmieniana.   

T. DŻYGAŁA poddał autopoprawkę pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła autopoprawkę.

T. DŻYGAŁA odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR XXII/111/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 28 września 2012 roku

w sprawie : zmiany  Uchwały Nr XXII/130/08 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 

28 sierpnia 2008 roku w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej 

o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Kobylin,
została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokółu.

b)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w obrębie ulic: Kolejowa-Kopernika w Kobylinie uchwalonego Uchwałą Nr XXVIII/209/2005 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 sierpnia 2005 roku, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Zapytał, czy są pytania.

Nikt nie zgłosił pytań.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały.

 UCHWAŁA NR XXII/112/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 28 września 2012 roku

w sprawie : przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w obrębie ulic: Kolejowa-Kopernika w Kobylinie uchwalonego Uchwałą Nr XXVIII/209/2005 Rady Miejskiej 

w Kobylinie z dnia 29 sierpnia 2005 roku,
została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokółu.

c)

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie: zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2012, stanowiące załącznik nr 8 do niniejszego protokółu. Wyjaśniła, że autopoprawki dotyczą dotacji celowej na pomoc finansową realizowaną na podstawie rządowego programu wspierania niektórych osób pobierających świadczenie pielęgnacyjne oraz zmianę klasyfikacji budżetowej w realizacji zadania – umowa zlecenia na sprzątanie świetlicy w Łagiewnikach.

T. DŻYGAŁA zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił.

Rada Miejska jednogłośnie (14 za) przyjęła autopoprawkę.

T. DZYGAŁA odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR XXII/113/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 28 września 2012 roku

w sprawie : zmiany  budżetu gminy Kobylin na rok 2012,
została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokółu.

d)

T. DŻYGAŁA zauważył, że projekt uchwały w sprawie: zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Kobylin, był omawiany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. Temat ten przedstawiał podinspektor Wiesław Popiołek. Zapytał, czy są pytania.

Nikt pytań nie zgłosił.  

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały. 

UCHWAŁA NR XXII/114/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 28 września 2012 roku

w sprawie : zaopiniowania zweryfikowanego projektu planu aglomeracji Kobylin,
została podjęta jednogłośnie (14 za) i stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokółu.

e)

T. DŻYGAŁ A zwrócił uwagę, że na wspólnym posiedzeniu komisji omawiano propozycję przejęcia linii kolejowej Kobylin – Rawicz. Na tym spotkaniu był obecny dyrektor Zakładu Linii Kolejowych w Ostrowie Wlkp., który przedstawiał ten temat. Radni mieli przemyśleć propozycję. W dniu dzisiejszym należy podjąć decyzję – czy przejmujemy linię czy też nie.

G. OKUPNIK odczytał projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie od PKP S.A. Odział Gospodarki Nieruchomościami linii kolejowej, stanowiący załącznik      nr 11 do niniejszego protokółu.

T. DŻYGAŁA zapytał, czy radni mają jakieś pytania czy uwagi.

Nikt pytań nie zgłosił. 

Radni nie podjęli uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie od PKP S.A. Odział Gospodarki Nieruchomościami linii kolejowej, przy 3 głosach za, 9 przeciw   i 2 wstrzymujących.

T. DŻYGAŁA odczytał projekt uchwały w sprawie: w  sprawie: likwidacji linii kolejowej     nr 362 Kobylin – Rawicz.

UCHWAŁA NR XXII/115/12

Rady Miejskiej w Kobylinie

z dnia 28 września 2012 roku

w sprawie: likwidacji linii kolejowej nr 362 Kobylin – Rawicz,
została podjęta przy 9 głosach za, 3 przeciw i 2 wstrzymujących i stanowi załącznik       nr 12 do niniejszego protokółu.

Ad 7

B. DRYGAS podziękował dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg – Krzysztofowi Jelinowskiemu za przywiezienie 360 płytek chodnikowych. Jednocześnie poprosił                   o przekazanie kolejnych materiałów, jeśli będzie taka możliwość.

W. STYBURSKI zwrócił uwagę dyr. Jelinowskiemu na zły stan drogi Kuklinów – Pogorzela. Poobrywało się pobocze i przede wszystkim na zakrętach są wyrwy. 

M. FLAK przypomniał, że w budżecie powiatu były zabezpieczone środki na dokumentację budowy chodnika na ul. Baszkowskiej. Zastępca dyrektora – Jacek Hybsz na ostatniej sesji nie potrafił odpowiedzieć czy odbył się przetarg i zadanie jest realizowane.

T. DŻYGAŁA podziękował za wyremontowanie poboczy drogi Kobylin - Górka. Poinformował, że w Zalesiu Wielkim przy wjeździe po prawej stronie zarwał się mostek. Naprawy wymaga też drugi mostek, niedaleko jego posesji. 

K. JELINOWSKI poinformował, że w Zalesiu Wielkim przy skrzyżowaniu obok posesji p.Kędziory po 15 października br. zostanie oczyszczony rów i wykonany nowy przepust pod drogą. Pan Kędziora ofiarował swoją pomoc. 

Dokumentacja na budowę chodnika w Smolicach i na ul. Baszkowskiej jest opracowywana     i do końca roku zostanie ukończona.

Płytki z rozbiórki chodników będą stopniowo przewożone do Staregogrodu.

W sprawie remontów zapisał uwagę zgłoszoną przez r.Styburskiego.

Od najbliższego czwartku będą zabezpieczane drogi przed zimą emulsją i grysami. 

Ulica Berdychowska zostanie utwardzona frezem. Także zostanie uzupełniona droga ze Starkówca w kierunku Fijałowa.

Wydano wiele decyzji na wycinkę drzew. W tym roku drzewa będzie wycinała firma p.Marszałka z Krotoszyna. Prace mają zostać zakończone do końca października. 

Poinformował, że p.Walkowiak z Łagiewnik złożył wniosek o zamontowanie kratki ściekowej przy jego posesji. Kratka zostanie przekazana, a p.Walkowiak deklarował iż sam ją zamontuje.

A.KACZMAREK podziękował za plany dotyczące remontu drogi w Starkówcu. Zwrócił uwagę na dwie dziury w drodze asfaltowej i poprosił o ich uzupełnianie masą na gorąco.

W. STYBURSKI w imieniu Stowarzyszenia „Kuklinów” na ręce Burmistrza                             i Przewodniczącego Rady złożył zaproszenie na przegląd kabaretów, który odbędzie się         w Kuklinowie w dniu 7 października br. Impreza ta będzie współfinansowana ze środków Urzędu Marszałkowskiego przy udziale Stowarzyszenia „Lokalna Grupa Działania Gościnna Wielkopolska”.  

BURMISTRZ zauważył, że otrzymał zgodę Konserwatora Zabytków w Poznaniu na zbycie nieruchomości w Starkówcu. Akt notarialny zostanie podpisany po uprawomocnieniu się decyzji.

W imieniu organizatorów zaprosił na I Turniej Karate, jaki odbędzie się w dniu                        6 października w hali środowiskowo – sportowej w Kobylinie. Zainteresowanie turniejem jest duże.

Poinformował, że zawodnicy LKS Spółdzielca będą rozgrywać swoje mecze w hali środowiskowo – sportowej. Dzięki temu zawodnicy UKS Samson będą mieli lepsze warunki do ćwiczeń na sali Pilawa. Takie są uzgodnienia.

Ad 8

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 18.50.

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                           

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący

           inspektor                                                                             Rady Miejskiej

                                                                                                    Tadeusz Dżygała

